i PT GROUP EEEIdple]oy@ZENthl%l:

Toyota LC 120 Prado 2002-2009*
Toyota LC 150 Prado 2009-*
Lexus GX 460 2010-2013*

* [oAXOANT Ha KOMMNJ1IeKTaLMN YKA3aHHbIX FO40B BbINyCKa.

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIN
KBaApaT C OKpPaLeHHOW Hak1aaKow

ApTukyn: TPR-09-991129.00
(TPR-09-991128.00)

KomMmnnekraums: B

A)BonT M10x20 - 1 . E/B
B)Bont M12x1,25x45 ¢ tobkoi - 10 . |

C)ranka M12x1,25 HEMOH - 4 LWT.
D)LLIan6a 10 yBennyeHHas - 1 Wwr.
E) Llan6a 12 - 4 wr.

F) CbeMHbI Wwap B cbope - 1 Wwr.

TpebyeMble NMHCTPYMEHTbI:

1) KtoY poXXKOBbIN HA 17 MM.
2) Kntoy poXKKOBbIN Ha 19 MM.
3) Koy TpewoTka Ha 19 mm.
4) Tonoska Ha 38 MM,

G) LLINAVHT NPYXWHHbIN [nameTp pesbbbl M10 M12
MrosibyaThbin - 1 WT. MomeHT 3aTsaRKK; Hv 47 80
H)Nanew, rHyTbIN ranbsa- ﬂ?:d}fzo Knacc npoyHocTU meTn30B: bonT - 8.8, Maiika - 8

HWU3WPOBAHHbIN - 1 WT.
1) ANCTaHLUMOHHAA NAACTMHA - 2 LWuT.
J) KpOHLUTEINH N1eBbIit 1 NPaBbIi -

2 WrT.
K)Banka TCY - 1 wr.
L) 3arnywka npuémMHOro oTeepcTyma - 1 wr.

A - NCNoJib3yeTcA TOJIbKO 6e3 Harpyskm

ana TLC
D - ucnonssyerca B Prado 120
TONKO AJIA KpenneHusa
33y WKy

D

D

E

\

TCY Toyota Land Cruiser 150 Prado / ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Lexus GX 460 TR %1200 | 156 130 2950  |1200/2000* 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rop130HTa/IbHasA CVAa, AECTBYIOLIANA MEXAY TAra4oM 1 npuLenom; H - craTuyeckan BepTHKa/bHAA HarpysKka Ha wap; T- TeXHUYeCKU AONYCTUMas MaKcMMasbHas Macca
TAraya; C - AoNYCTVIMas Macca NpuLiena no AaHHbIM aBTOMPOVN3BOAMTENA (*ANA NpuLiena 060pyA0BaHHOMO TOPMO3aMm); A- MAKCMMaslbHas Macca MpULena Mo AaHHbIM NponssoguTena TCY.
e

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. P opr.

- BbINO/IHATS YCTAHOBKY W3/1e/IMA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AaHHO/  Hanbonee yaaneHHylo Ha3aA Kpaithioio ToUKy aBToMo6mAs
WNHCTPYKLMelt N0 YCTaHOBKe; cocTaBnfieT He MeHee 65 MM.

- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy Tpe6
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
/0 BePTUKA/IbHOM NOCKOCTH NPOXOAALLEN Yepe3

JlaTa ynakoBku

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- T!N Wapa «E»; TUN CoeIMHEHNA: WAPOBbIN;

- AMAMeTPp cuenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekTa 18,3 kr.;

-rabapuTHble pa3mepbl usnenua 1120x497x224 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (TpeboBaHMe BbICOTbI
He NPUMEHARTCA B U1y4ae TPAHCMOPTHbIX CPEACTB NOBbILIEHHO
npoxoaumocty (kateropuu G);

- MaKCMManbHble yr/ibl NOBOPOTA NPU yCTaHOBKe n3fenusa Ha TC
COCTaB/IAOT: B FOPNU30HTANIbHOM NNOCKOCTY + - 60 rpaa.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpocTpaHcTBEHHOE 0

pernamMeHTMpoBaHo npasunamu EIK OOH N255.

MOXeT Np1BeCcTH K AehOpMaLnm usnenus;

P

- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha HEaChaNbTMPOBAHHOM MOKPLITUN 3aBICHHbIE
NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- M34e/Me He NPe/IHa3HAYeHO AN1A YCTAHOBKM 6araxHbIX
nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmit 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANS YCTPaHeHUs
TEXHON0TUYECKUX 1t0TOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPy ycTaHoBKe 1060r0 HarpyxatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3KenyaTauns TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH M/

LONXHA

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaAHOBKEe
™ t&‘}ﬁ

LIAT 1.

Mepen yctaHoBkor TCY cHUMKUTE 3amnacky, COrIacHO pyKOBOACTBY
Mo 3KCMJlyaTaumm aBTomobmns.

OTKPYTUTE LITAaTHble 60/1Tbl KPENIEHNA NPOYLLNH.

OcBoboauTe rylnTe b C PE3MHOBOMO KPemnaeHns

(noaywkuy rywntens).

LIAT 2.

YCTaHOBWTE KPOHLUTENHbI JIEBbLIN 1 MPaBbI Yepes
ONCTAHUMOHHbBIE NJIACTUHbI, COBMECTMB OTBEPCTUSA

B KPOHLUTENHAX 1 NIACTMHAX C OTBEPCTUAMM KPensieHns
MPOYLLUWH, 1 3aKpenuTe nx 6ontamm M12x1,25x45 c robkon
13 KoMnaekTa. He 3atarmeanTe 60/1Tbl 40 KOHLA.

LUAT 3.

YctaHoBuTe H6anky TCY , coeanHmB ero ¢ 60KOBbIMM
KPOHLUTENHaMM C noMolLLbio 60ToB M12x1,25x45 ¢ tobKoWH,
Wwanb 12 n raek M12. He 3aTarMBanTe CoeiHEHMA.
MpukpyTnTe 6anky TCY 3a LieHTpaJIbHOE KpenJieHune,
nomecTvs 60nTbl M12x1,25x45 ¢ t06KOI B LITaTHblE MeCTa.
3aTaHNTE COeANHEHNA BCEX 3/IEMEHTOB.

LUAT 4.

YCTaHOBUTE CbEMHBIN LWAP B cOope 1 3aKpenuTe ero
NasbLeM rHYTbIM U WNMHTOM. 3aKpyTUTE GUKCHPYIOLLNIA

60T M10x20 CHM3Y, OH UCMOJb3YETCA 418 UCKITHYEHNS
TEXHOIOMMYECKMX NODTOB ChEMHOTO LLIAPA 1 TOJIbKO B
HEHarpy>XeHHOM cocToaHuu! Mepes cLenkon 60T 4eMOHTNPOBAT!

YCTaHOBKA 3aBepLueHa.

J19 BALErO Y4,06CTBA
B KOMMNNEKT TCY
BXOAAT:

* MEPYATKHU

« CYMKA ANe
CbEMHOTO LLAPA B CEOPE
« KOJINAYOK )11 LLAPA

Mpon3BoaNTENb FapaHTUPYET COOTBETCTBIE N3ENNA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NacnopTe, B TRYEHNE rapaHTUIHOrO
CpoKa, Npu cobtoaeHnn TpeboBaHmiA No YCTaHOBKE W 3KCMyaTaLuy,

FapaHTVA He PacNPOCTPAHAETCA Ha Cly4an, KOraa AedeKTbl BO3HUKAN MO BUHE NOTPEOUTENA 1N TPETbUX MWL, B pe3y/ibTaTe
HapyLLEHMA NPaBW/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHNA, MOHTAXa, SKCMJ/TYaTaLmK, a Tak Xe BHECEHNA M3MeHeHUI 1 opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoANTESNb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HaHECEHME yiepba MMYLLECTBY TPETBMX JIUL, B pe3y/ibTaTe HEMpaBUIbHOTO
XPaHEHWS W 3KCMTyaTaLmm U3genmus.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK no Poccum becrinaTtHbliin)




